

林鸿嘉在巩固拓展脱贫攻坚成果“大排查、大整改、大提升”活动动员大会上强调

继续落实好“四个一并”“八个一批”成熟经验机制 坚决把脱贫攻坚成果巩固住拓展好

本报讯(记者 张猛 张志新 通讯员 常军伟 许刚)9月30日上午,西华县召开巩固拓展脱贫攻坚成果“大排查、大整改、大提升”活动动员大会,学习领会习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴重要论述精神,传达贯彻党中央、国务院重大部署和省、市关于巩固拓展脱贫攻坚成果有关要求,安排全县近阶段具体工作任务。县委书记林鸿嘉出席会议并讲话。田庆杰、郭峰(县委副书记)、郭峰(县政协主席)、马超、段晓、刘贡献、韩秀娟出席会议。

林鸿嘉指出,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点,没有任何理由骄傲自满、松劲歇脚,必须乘势而上、再接再厉、继续奋斗。面对新冠疫情、洪涝灾情叠加,给巩固拓展脱贫攻坚成果造成阻力,全县上下要坚决杜绝不以为然、轻松过关、麻痹大意、投机取巧“四种心

田庆杰在沙河生态经济带建设推进会上强调

深入贯彻全市“生态水系连通工程”工作部署 着力把沙河打造成一条生态河经济河幸福河

本报讯(记者 张猛 张志新)10月6日,西华县长田庆杰主持召开西华县沙河生态经济带建设工作推进会。县委常委、常务副县长刘贡献,县委常委、宣传部长、副县长韩秀娟出席会议;沙河沿岸乡镇和县直相关单位主要负责同志参加会议。

会议指出,实施沙河生态经济带建设工程,既是深入践行习近平生态文明思想、贯彻新发展理念的重要举措,也是贯彻落实全市“生态水系连通工程”“交通绿廊建设工程”工作部署的切入点和突破口。各级各有关部门要深刻认识实施沙河生态经济带建设工程的重要意

义,提高政治站位,强化责任担当,按照市委市政府统一部署,高标准规划、设计、建设沙河生态经济带,着力把沙河打造成一条生态河、经济河、幸福河。

会议要求,由县委常委、宣传部长、副县长韩秀娟牵头,抓紧制订西华县沙河生态经济带建设实施方案,明确建设标准、实施模式、支持政策、推进机制、时间节点和奖惩措施,将工作任务细化到各乡镇、各单位,每半月召开一次工作调度会,持续加压、强力推进。要按照“国际标准的马拉松赛道”建设沙河堤顶路,路面宽度为6米,两侧以乡土树种为主进行高标准绿化,做到绿不断线、纵深成林、一年四季各有景观。沿沙河乡镇要对堤内滩地进行统一流转,以栽植油菜、玫瑰、月季、迎春花等彩色植物为主,大力发展观光农业、多彩农业;要突出彩色植物栽植的创新创意,通过用艺术的方式栽植多彩植物,绘制文字、图案和造型,增强观赏性、艺术性,让游客耳目一新、兴趣盎然;要充分挖掘沿线文化资源,打造美丽乡村和田园综合体,发展观光采摘、农耕体验、精品民宿、特色小吃等产业,通过以点带线、串珠成链的方式做好文章,实现文化、生态、旅游深度融合,着力打造一条融自然性、生态性、人文性为一体的生态长廊、文化长廊和经

济长廊。

会议强调,县水利部门要抓紧对沙河险工段、水毁工程和滩地塌陷进行修复加固,确保河道安澜、堤防稳固。县发改、财政、水利、交通、自然资源、文化旅游等部门要积极申报项目、争取资金,保障沙河生态经济带建设的资金需求。各级各有关部门要深入贯彻“凡事讲政治、谋事预则立、处事有方略、遇事迎难上、做事要结果”的重大要求,大力弘扬干事、干净、干练“三干”作风,开拓创新、务实重干,强力推进各项工作落实,确保把沙河生态经济带建设成为生态工程、发展工程、民生工程、幸福工程。

韩秀娟看望慰问全运会冠军张豪及其家属

本报讯(记者 张猛 张志新 通讯员 常军伟)10月2日,西华县委常委、宣传部长、副县长韩秀娟代表县委、县政府看望慰问第十四届全运会武术散打男子团体赛冠军张豪及其家属,祝贺张豪在全运会上取得佳绩。

张豪自幼前往某武校学习武术。在

武校,他刻苦训练,勇于拼搏,曾多次代表武校参加各种赛事并荣获多项荣誉。在第十四届全运会上,张豪所在团队代表河南省出征,全体队员在小组赛、预赛、决赛中力克强敌,荣获武术散打男子团体赛冠军。

在张豪家中,韩秀娟与张豪的家人亲切交谈,感谢他们为国家培养了一名优秀的运动员。

韩秀娟说,张豪作为从西华走出去的运动员,多年来刻苦训练,在第十四届全运会武术散打男子团体赛中顽强拼搏,取得了优异成绩,是西华人的骄

傲,也向全国展示了西华县体育健儿精湛的竞技水平、坚韧的意志品质和良好的精神风貌,必将激励各行各业更多人勇攀高峰、争创一流。

韩秀娟希望张豪继续发扬拼搏精神,再接再厉,奋勇争先,为家乡赢得更多荣誉。

国庆我在岗

党员干部 坚守岗位

国庆假期,西华县各条战线上的党员干部坚守在岗位一线,敬业奉献,践行着初心和使命,用满腔的赤诚,为祖国母亲72周年华诞送上最美的生日祝福。

记者 张猛 张志新 通讯员 胡铭 摄



公安民警坚守岗位,为城市治安保驾护航。



城管队员坚守一线,全力维护城市的市容市貌和秩序。



驻村第一书记、乡村干部与村民共度国庆。



消防救援工作人员坚守岗位,全力确保消防安全。

林鸿嘉夜查沙河险工段研判防汛形势时强调

树牢底线思维 确保安全度汛

本报讯(记者 张猛 张志新 通讯员 常军伟 许刚)9月28日22时许,西华县委书记林鸿嘉深入沙河西华险工段巡查防汛工作,对全县汛情进行现场研判,强调要树牢底线思维,及时处置险情,坚守一线阵地,确保安全度汛和人民群众生命财产安全。县委常委、常务副县长刘贡献等陪同。

在各险工段和险情点,林鸿嘉借助手电光,查看水情、水位,询问防汛物资储备和险情点应对处置情况,叮嘱抢险队员和巡查人员要保持高度警觉,逐一排查隐患,绝不能出现一丝纰漏。同时,要合理安排时间,注意轮流休息,确保自身安全。

会议采取视频形式召开。

会议强调,要严格落实防汛不发生群死群伤事件的“金标准”,在县防汛指挥部的统一指挥下,重点抓好河段险工段的险情除患,做到汛情形势分析准确、防汛人员队伍齐、各类物料机械足、除险技术指导精、人员值班值守实、群众转移准备快,确保各项防汛举措落地落实。特别对险工段和险情点,要早发现、早处置,精准分析研判,科学技术指导,主动防御,消除隐患,最大限度降低损失,确保人民群众生命财产安全。

省公安厅携爱心企业 向西华灾区捐百吨大米

本报讯(记者 张猛 张志新 通讯员 何强)“感谢党,感谢政府,感谢人民警察!我们的庄稼被淹了,是你们给了我们最及时的帮助。”9月30日,接过爱心企业捐赠的大米等爱心物资,西华县田口乡滩上村70多岁的老农王长林激动地说。

当日上午,经河南省公安厅牵头协调、由爱心企业吉林惠达粮米有限公司捐赠的优质大米辗转运达西华县,这是该企业第二次到该县献爱心。

7月中下旬,西华县遭受严重洪涝灾害,十几万群众被迫转移,万亩良田被淹,部分乡镇严重受灾。省公安厅下

派西华县公安局的干部康文华一边与西华县公安局民警共同执行抗洪救灾、疫情防控任务,一边向省公安厅领导请示汇报,积极争取省公安厅的支持。经过极短时间沟通协调,爱心企业吉林惠达粮米有限公司表示愿意为社会尽一份心,为河南人民尽一份力,与河南公安机关一起助力西华人民恢复生产、重建家园。

据了解,近段时间以来,在省公安厅的牵头协调下,吉林惠达粮米、百度等公司已累计向西华县捐赠了百吨大米等生活物资以及总价值100余万元的疫情防控、消杀物资。

县市场监管局:

绿色产品认证与标识宣传周活动形式新颖

本报讯(记者 张猛 张志新 通讯员 陶宗海)“以前,俺对有机产品和绿色产品知识很模糊,说不清是啥回事儿,通过阅读市场监管部门印制的宣传图册,俺一下就了解了啥是有机产品和绿色产品,以及如何认证。”9月29日,西华县娲城办事处居民胡先生高兴地说。

9月22日至30日,西华县市场监管局集中开展了主题为“有机产品认证:助力产业之兴,乐享生态之美”的有机产品认证和主题为“用绿色产品、享低碳生活”的绿色产品认证与标识宣传周活动。

活动采取悬挂宣传条幅、设置宣传展板、发放宣传资料、现场咨询解答、专家现场讲解、开展技能培训和技术服务等形式,向公众介绍有机产品认证和绿色产品认证制度、认证全过程追溯机制、认证法律法规和产品知识。同时,通过线上和线下的方式,向社会各界集中宣传有机产品和绿色产品理念,让广大消费者享受社会进步的成果。

为了便于群众更好地了解有机绿色产品认证知识,该局还印制发放了一批宣传图册,通过图文并茂的形式,让广大群众“一图读懂”有机绿色产品,取得较好宣传效果。



国庆节前夕,国网西华县供电公司举办“迎国庆 送清风”廉洁书法摄影展,进一步营造出公司人人思廉、倡廉的廉洁文化氛围。

记者 张猛 张志新 通讯员 杨玲 摄



国庆节前夕,西华县娲城实验幼儿园开展了以“小小娲城娃,浓浓爱国情”为主题的国庆节庆祝活动,帮助儿童了解祖国,增强民族自豪感,萌发身为中国人人的自豪感。

记者 张猛 李林 摄